1
Fii= E(w- hy)-(hy-w) = 4900-N
To onpeio epappoyng TnG Fy gival To BapUkevTpo Tou npiopatog. Enopévwg, n anoéoracn ano
TNV Navw NAeupda Tng enipaveiac, diveral anod:

2-hy
Xai= —5— = 0-667m

YtroAoyiopég F,

H F, unoAoyierai pe To id10 TPOMO, XPNOIMONOIWVTAG TNV TEXVIKN TOU NPioHaToG Nieong, o€
KEKAILEVN ENIPAVEIA, HKOUG:
ha

Ly = — =1.414m
sin(0)

- 2TNV KOopuWr| TNG eMAaveiac n nieon eivail unoevikr).
- 2Tov nuBpéva n nieon eival ~-h, (NPooEETe OTI Xpnoidonolsital To Babog h).

To perpo TnG F, €ival ioo pe Tov Oyko Tou NpiopaTog:
1
Fy = E(q- h)-(La-w) = 6930-N

To onpeio epappoyng TnG F, gival To BapUkevTpo Tou npiopatog. Enopévwg, n anoéoracn ano
TNV Navw nAeupa Tng enipaveiac, diveral ano:

2L,
YRr2 = T =0.943m

Kal To BaBoc (kaTakopupn anooTacn anod TNV €NiPAveid) Tou onEeiou epapuoync sivai:

th = sz-sin(e) =0.667m



